

【市场监管】

把好“度量衡” 用心惠民生

市市场监管局“分厘必较”保障精准计量

记者 苏盈盈 通讯员 阮海英 何慧深

今年5月20日是第21个世界计量日,今年的主题是 测量支撑全球贸易。为突出计量在疫情防控...

计量关乎民生,从普通群众衣食住行医购游,到国家的航天事业、网络通讯、石油能源等重点产业...

斤斤计较 四大行动确保计量惠企利民

菜市场电子秤、出租车计价器、加油站加油机、医院的心电图仪 这些都是计量器具...

类强制计量器具使用单位369家(次),计量器具2172台(件)立案处理计量违法行为52起...

量自我承诺,加强技术能力和基层设施配套建设,采购加油机检定专业用车...

此外,该局在全市11家社区(广场)开展以免费民生计量器具检定服务、医疗计量健康检测与咨询服务...

精准战疫 保障复工 利器 准确可靠

当前,随着各行各业复工复产有序推进,企业生产和群众生活又恢复了往日生机...

疫情防控相关医疗设备的检定,对红外体表温度计开展核查,组建专项计量服务队...

以服务复工复产经济主体为导向,及时检定企业生产车间的水表、压力表、煤气表...



民生计量小故事

民为邦本 本固邦宁。市市场监督管理局以计量惠民为导向,抓实抓细民生计量工作...

1、加油的时候,油箱没有加满,油枪频繁跳枪,加完油后发现仪表盘上的油表没到顶...

2、去菜市场买菜,如何避免缺斤少两?市场监管部门教你两招避免作弊秤套路...

市民如果对加油量的准确度存疑或发现作弊秤,请拨打12345举报提供线索...

创客中国 暨浙江好项目 温州区域赛即将开启!

瑞安企业如何参赛看这里

记者 项颖

2019年年底,中共温州市委十二届九次全会报告提出,实施 新乡贤·新家园鹿鸣计划,建好用好世界温州人家园...

近年来,瑞安不断激发创新潜力,集聚创业资源,营造 双创 氛围,打造了多个中小微企业交流展示、产融对接...

昨日,本报梳理了此次大赛的通知文件,整理出与企业报名参赛相关的信息,希望对有意向参赛的企业、团体有所启发。

谁可以参赛?比赛有分组吗?

据悉,往届大赛总决赛获得名次的企业和团队不得参加本届大赛。大赛分为企业组和创客组。

企业组参赛单位需在温州境内注册,符合《中小企业划型标准规定》(工信部联企业[2011]300号)文件规定的中、小微企业...

创客组参赛单位为遵纪守法的个人或团队,团队核心成员不超过5人;参赛项目的创意、产品、技术及相关专利归属参赛团队...

项目聚焦哪些领域?

疫情防控、新材料、人工智能、工业互联网、智能制造、大数据、生物医药七

大领域,参赛项目不得涉及国家秘密。

报名渠道有哪些?

自主报名。所有参赛企业和团队需登录网址 wz.96871.com.cn 统一注册报名,并按要求完整、准确、真实地填报相关信息。

推荐报名。各类小微企业园、特色小镇、高校和科研院所、投融资及金融机构均可推荐报名,并按要求完整、准确、真实地填报相关信息及推荐单位和有关证明。

市级推荐。设立市级推荐通道,由主办单位筛选并推荐少数项目直接进入市级评审。

赛程如何安排?

据悉,此次比赛共分为6个阶段,分别是项目征集(5月10日-6月30日),区域海选赛(5月30日-6月30日),项目尽职调查(6月26日-6月30日),温州赛区决赛(7月上中旬),省级评审(7

月下旬)全省总决赛(8月下旬)。

大赛设置哪些奖项?

据悉,温州赛区决赛设一等奖1个,奖金6万元;二等奖3个,每个奖金3万元;三等奖6个,每个奖金1.5万元;优胜奖若干。所有获奖项目将获得证书和奖牌。

省级决赛、全国总决赛均设一、二、三等奖及优胜奖,也可获得相应的奖金和证书。值得一提的是,去年省级一等奖的奖金高达100万元。

此外,获奖项目可以获得名师一对一指导帮助,以及并购、股改和上市等辅导培训,得到基金直投或融资对接、优先推荐给银行业金融机构和创业投资机构进行融资支持等多方面服务。



扫一扫 报名

扮靓路容路貌 改善出行环境 我市公路路域环境整治工作持续升温



本报讯(记者 陈丹丹 通讯员 钱乐乐)破损的公益广告牌更新了,占道经营的流动摊贩不见了,私搭乱建拆除了,随意堆放在公路边和住宅附近的垃圾清理干净...

据悉,自今年3月全市路域环境综合整治大会战启动以来,市公路管理局把路域环境整治列为年度重点工作项目,与公路建设、管理、养护同等对待,组建工作专班,制定工作专案,加速推进公路路域环境提质升级。

打好整治攻坚战的同时,还要打好养护持久战。该局加大公路养护资金投入,用于104国道塘下至汀田段、322国道瑞文交界段、瑞枫公路陶山至湖岭段绿化修整及万锦公路、滨海大道、瑞枫公路市区段等特定线路环境优化改造。

治理以及总投资1000万元的公路交通标志标线和安全设施维护增设等建设项目,保证问题路段应改尽改,路况快速提升,路容路貌尽快改善。

随着我市复工复产提速,企业车间、建筑工地等开足马力加紧生产。与此同时,超限超载运输和污染公路路域环境问题再现。该局启动治超突击行动,严厉打击工程渣土车超限运输、废渣乱倾倒、装载物滴漏撒等违法行为。

记者了解到,此次治超行动针对322国道、228国道、瑞枫公路等超限频发重点路段,路政执法人员根据超限车辆行驶重点路段的运行规律,出动两支治超分队,全天候轮班巡逻,采取路面布控、突击检查、杀回马枪等方式进行治超整治,重拳打击恶性超限车辆。

市公路管理局有关负责人表示,公路路域环境综合整治不但展示地域形象,有助于招商引资,还能提升公路综合服务功能和保障群众交通安全。下一步该局将一手抓道路改造升级,一手抓路域环境整治,进一步增强群众爱路护路意识,全力打造和谐、平安、文明的公路出行环境。